

## Протокол № 1

общего родительского собрания МБОУ-СОШ с.Ольшанка

от 2 сентября 2013 года.

Место проведения: актовый зал.

Время проведения: 10.30.

Участники: родители, члены Управляющего совета школы, администрация школы, педагоги.

Повестка дня:

1. Знакомство родителей с новым законом об образовании. ( Журавлёва Т.А.)
2. Знакомство родителей с новыми государственными стандартами основного образования. ( Алексеевская С.В.)
3. Школьная форма- обязательная форма для российского школьника. ( Журавлёва Т.А.)
4. Об организации питания школьников.

По первому вопросу заслушали директора школы Журавлёву Т.А., которая ознакомила родителей с новым законом об образовании. Последний закон об образовании был издан в 1992 году. Этот закон устарел и требовал переработку. 1 января 2013 года был принят новый закон об образовании и введён в действие с 1 сентября 2013 года:

- Бесплатное, общедоступное образование на русском языке.
- Получение образования на государственном русском языке.
- Гарантирование особых условий лицам с ограниченными возможностями здоровья и тем, кто проявляет выдающиеся способности.
- Легализация дистанционного и электронного обучения, реализация образовательных программ с помощью сети Интернет.
- Окончательное уничтожение понятия «образовательное учреждение». Все должны стать «образовательными организациями». Слово «школа» вообще отсутствует в тексте закона, осталось только « дошкольное образование» и « школьники».

- Право преподавателей на творческую инициативу, выбор учебников и учебных пособий, материалов и иных средств обучения.

По второму вопросу выступила завуч школы Алексеевская С.В., которая познакомила родителей с новыми государственными стандартами. С 1 сентября 2011 года все образовательные учреждения переходят на новый федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования (ФГОС НОО). Отличительной особенностью нового стандарта является его деятельностный характер, ставший главной целью развития личности учащегося. Стандарт предполагает реализацию в образовательном учреждении как урочной, так и внеурочной деятельности.

По третьему вопросу выступила Журавлёва Т.А.. Она рассказала родителям, что введение в школе общей школьной формы для учащихся является выгодным мероприятием как с эстетической точки зрения, так и с материальной стороны.

По четвёртому вопросу заслушали директора школы Журавлёву Т.А.. Она сообщила родителям о том, что все дети должны получать правильное питание и для этого все дети должны посещать школьную столовую, как бы плотно они не покушали дома. Все учащиеся школы имеют возможность получать двухразовое питание. Стоимость обеда и завтрака составляет 240 рублей в месяц.

Секретарь: Шац /Шапошникова О.В./